Итоговая контрольная работа по математике 8 класс  в формате ОГЭ
2 вариант

Часть №1
«Геометрия»

1. Чему равен центральный угол?

     1) половине вписанного угла, опирающегося на ту же дугу

     2) вписанному углу, опирающемуся на ту же дугу 

     3) величине дуги, на которую он опирается

     4) половине величины дуги, на которую он опирается 

2. Какое из утверждений верно? В ответ запишите номер выбранного утверждения.

      1) Если в параллелограмме диагонали равны и перпендикулярны, то этот параллелограмм – квадрат.

      2) Смежные углы всегда равны.

      3) Каждая из биссектрис равнобедренного треугольника является его высотой.

3. Выберите верные высказывания. Два треугольника называются подобными, если:

      1) две стороны одного треугольника равны двум сходственным сторонам другого треугольника

      2) стороны одного треугольника пропорциональны сходственным сторонам другого треугольника

      3) два угла одного треугольника равны двум углам другого треугольника.
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4. Лестница длиной 12,5 м приставлена к стене так, что расстояние от ее 
      нижнего конца до стены равно 3,5 м. На какой высоте от земли находится 
      верхний конец лестницы?
5. Средней линией трапеции называется:

1) прямая, проходящая через середины его сторон

2) отрезок, соединяющий точки, лежащие на ее основаниях

3) отрезок, соединяющий середины двух ее боковых сторон

4) отрезок,  равный половине ее оснований
6. На рисунке изображено колесо с пятью спицами. Сколько спиц в колесе, 
      в котором угол между любыми соседними спицами равен 60 градусов ?    
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7. Какое из следующих утверждений верно?

      1) площадь треугольника равна половине произведения стороны и перпендикуляра, проведенного к этой   

          стороне

      2) площадь трапеции равна  произведению суммы оснований на  высоту

      3) площадь квадрата равна половине произведения его сторон

      4) площадь параллелограмма равна произведению стороны на высоту, проведенную к этой стороне

      5) площадь прямоугольного треугольника равна произведению его катетов.
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Часть 2
 «Геометрия»

 (запишите полное решение и ответ)
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Haiinute Bce 3HaueHHA k, IPM KaXAOM M3 KOTODHIX HpAMas y = kX uMeeT
¢ rpadukom ¢ymEKnMM y = x* + 4 PoBHO oaHY 06myio Touky. ITocTpoitre
9TOT rpadMK M BCE TAKHE INPAMEIE.

Moayns «eomeTpus»

Haiigure yron ACD, ecau ero cropona CA KacaeTcs OKPYXKHOCTH, a Ayra
AD OKpYXHOCTH, 3aKJIOYEHHAs BHYTPH 9TOro yria, paBHa 116°.

D ¢

Ocnosanusa BC u AD tpanenuu ABCD paBHH! COOTBETCTBEHHO 4 cM u 16 cm,
AC = 8 cMm. Jlokaxkure, uto TpeyronbHuku BCA n CAD mopo6HbI.

YeruipéxyroabHuk ABCD, nuaroHaau KOTOPOro B3aUMHO MePNEeHAUKYJISADP-
HBI, BOMCAH B OKPYXXHOCTb. IlepNEHAMKYJAPbHI, ONyLIEHHblE HA CTOPOHY
AD n3 sepmun B u C, nepecexator auaroHann AC u BD B Touxkax E u F
cooTBetcrBeHHo. U3BectHo, uro BC = 1. Haitpure EF.



8. Угол ACD равен 24
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. Его сторона СА касается окружности. Найдите градусную величину  дуги AD окружности, заключенной внутри этого угла. 
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9. Используя рисунок найти угол       ромба 
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